
DŮLEŽITÁ JE DŮVĚRA MEZI DĚTMI A UČITELI. 
Škola by pro děti měla být místem, kde beze strachu mohou

mluvit o svých problémech a potřebách, ať už se svými
přáteli nebo s pedagogy. 65 procent dotázaných

odpovědělo, že tuto možnost ve škole má. Z těch dětí,
které ve škole možnost mají, 59 procent uvedlo, že o svých
problémech mluví se spolužáky/kamarády, 30 procent dětí

se pak svěřilo učiteli. 
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58%

VZTAHY
VE ŠKOLE

UČITELŮM DŮVĚŘUJE 66 PROCENT DĚTÍ. JEDNÁ SE
O NEJLEPŠÍ VÝSLEDEK PO RODIČÍCH A LÉKAŘÍCH.

Pro děti jsou velmi důležité vztahy ve škole, a to jak s učiteli,
tak se spolužáky. Za velmi dobrý označilo svůj vztah

s vyučujícím 26 procent dětí a za dobrý 46 procent dětí,
jednalo se spíše o dívky, gymnazisty a mladší věkovou

skupinu. Za nejčastější důvod špatných vztahů s učiteli
volily děti odpověď: Nejsou fér. K této možnosti se

přiklání 58 procent dětí, které mají s učiteli horší vztahy.
 

65%

BAVÍ  

DĚTI, ŠKOLA A POCIT (NE)ŠTĚSTÍ
Velkou spojitost s pocitem štěstí má

pro děti rovněž úspěch, případně
neúspěch. Na otázku: Kdy se cítíš

nešťastný? Na 33 procent dětí jako
první odpověď zvolilo: Když se mi
nedaří ve škole. Tato otázka měla

zajímavé výsledky i z hlediska věku
a pohlaví. 
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CO TY A ŠKOLA?



3
5  DÍVKY    CHLAPCI

PŘIBLIŽNĚ POLOVINA DĚTÍ ZAŽÍVÁ NUDU,
18 PROCENT DĚTÍ VŠAK MÁ POCIT, ŽE NEMÁ

DOSTATEK ČASU NA ODPOČINEK.
Byť se většina dětí v Česku vyjádřila, že do školy chodí
ráda, nejraději ji navštěvují gymnazisté a děti z rodin

s  vyššími příjmy. 83 procent dotazovaných dětí uvedlo,
že je škola baví, oproti tomu pouze 48 procent dětí

z příjmově slabších rodin rádo chodí do školy. 

S neúspěchy ve škole si častěji
dělají starosti dívky (44%). 

PŘIBLIŽNĚ 3/5 DĚTÍ NAVŠTĚVUJÍ NĚJAKÝ
ORGANIZOVANÝ KLUB

Přibližně 3/5 dětí navštěvují nějaký organizovaný klub.
U chlapců (72%)  i dívek (56%) vévodí sportovní

a výtvarné zaměření. Zatímco u dívek následují taneční
a hudební kroužky, chlapci preferují skaut

a dobrovolnickou činnost.

VYSNĚNÁ POVOLÁNÍ 
JSOU U CHLAPCŮ A DÍVEK ODLIŠNÁ.

Zatímco dívky si přejí stát se učitelkami (12%), lékařkami (9%)
a zdravotními sestrami (9%), chlapci se zajímají spíše

o techničtější obory a sport. Na prvním místě se tedy ukazuje jako
vysněné povolání chlapců fotbalista (12%) a v těsném závěsu pak

technik (9%) či policista (9%).

44%
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VOLNÝ ČAS

dětí zažívá nudu


